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 بارم  . دهید زیرپاسخ سوالات خاطربه آرامش با و متعال خداوند به باتوکل لطفا آمدید خوش ریاضی امتحان جلسه به عزیزم آموزان دانش ردیف

  مشخص کنید.   "   ×   "و  جمله های نادرست را  با       "    "جمله های درست  را با   1

𝑥)ب( عبارت         می باشد.)    (                          16−برابر  2−4حاصل الف( + 3)2 = 𝑥2 +  یک اتحاد است.)      ( 32

=2xپ( در تساوی  3 y + 7√باهم رابطه خطی دارند.)       (              ت(  yوxمتغیر های ،  6
𝑥

 یک عبارت گویا است.)     ( 

1 

 . مناسب کامل کنید عبارتز جمله های زیر را با عدد یا هریک ا 2

 الف( مجموع ریشه های ...........هرعدد حقیقی برابر صفر است.

 عددی ............... تقسیم کنیم جهت نابرابری تغییر می کند.برب(اگر دوطرف یک نابرابری را 

=xپ(خط   موازی با محور........................است. 3

𝑎ت( حاصل جمع عبارت گویای 

𝑏
+

𝑥

𝑦
 برابر..................است  

1 

 در سوالات زیر گزینه صحیح را انتخاب کنید. 3

>aالف(اگر <bو  0 𝑎)√باشد ، حاصل عبارت  0 − 𝑏)2 + √𝑎2زیر کدام گزینه است؟ 

1)2a+b                                    2)−2 a + b                              3)2a−b                              4)−2 a − b 

x−yب(اگر  =  باشد، دراین صورت کدام گزینه درست است؟ 2−

1)x> y                                    2)x< y                                      3)x= y                                4)x= −2 

=yپ( دو خط  (𝑎 − 1)x + =yو  3 −3 x  باهم موازی هستند. مقدارa کدام است؟ 

1)−4                                      2)−2                                          3)2                                        4)−3 

𝑥+1ت( مساحت مربعی به ضلع 
4

 کدام گزینه است؟   

1)𝑥2+2 𝑥+1
16

                             2)𝑥2+2 𝑥+1
4

                                 3 )4 𝑥+4
16

                                  4)4x+4 

2 

 حاصل عبارت های زیر را به دست آورید. 4

                                                                                                                             3√2503
− 5√543

− √43
× √163

=                                                                                                              

1 

 حاصل عبارت زیر را به صورت نماد علمی بنویسید. 5

                                                                                                                    10−7 × 0/022 × 0/0052 × 1010 = 
 

1 

)                                            الف(حاصل را به صورت عدد توان دار بنویسید.                                   6
12
5

)
2

× (
3
5
)

−2
= 

 

8𝑥را در معادله توانی مقابل حساب کنید.                                                                                   xب( مقدار  × 8−3 = 43 

                                                                                            

1 

a(𝑚                                                                                      عبارت ها را تجزیه کنید         7 − 1) + b(𝑚 − 1)  )الف =

 

                                                                                                                                                𝑥3 + 4𝑥2 + 4 𝑥  )ب   =

1 

8 

 

 

 

95                                                              به دست آورید.کمک اتحادها حاصل عبارت های زیر را به  × 105  ) الف    =

                                                                                                                                               (𝑎 + 2 𝑏 − 10)2  ب)  =

                                                                                                                                    (√2 − 7 𝑥)(√2 + 7 𝑥)  پ) =

                                                                                                                                                (𝑥 − 7)(𝑥 + 4)  ت)   =

2 
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                                                                                                مجموعه جواب نامعادله را به دست آورید. 9
𝑥

4
−

𝑥

3
<

𝑥−5
2

 

 

 

 

1 

2x+3 yخط  10 =  را در دستگاه مختصات رسم کنید. شیب و عرض از مبدا آن را مشخص نمایید. 6

  

5/1 

]الف( معادله خطی را بنویسیدکه از نقاط  11
−9
9 ] و [

−3
9  بگذرد. [

]ب(شیب خطی را بنویسیدکه از نقاط 
−1
−3] و [

−3
5  بگذرد. [

  

1 

 

 

 

x+3 𝑦 2    دستگاه مقابل را به روش حذفی حل کنید.                                                                                          12 = 7 

                                                                                                                                                             3x−5 y = 1 
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                     حاصل را به دست آورید.                                                                13
𝑥2−𝑥𝑦

𝑥2−𝑦2 +
𝑥𝑦

𝑥𝑦+𝑥2 +
𝑥2−3 𝑥+2
𝑥2−3 𝑥+2

= 

 

  

 

 

 

5/1 

 

 

 

 =                                                                                          حاصل را به دست آورید.                14
𝑥2−𝑦2

𝑎𝑥+𝑎𝑦
÷

𝑎𝑥−𝑎𝑦

2𝑎2 
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2𝑥2چند جمله ای   15 + 𝑥3 + 3 𝑥 + روابط آن را و تقسیم کنیدوباقیمانده تقسیم را مشخص نمایید. 𝑥2+1را بر  4

 بنویسید.
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  موفق باشید . کردستانی 

 



 بارم  1کانال عشق است ریاضی eshghastriazi1@     پاسخنامه                                                                                       ردیف 

   1 ت(                                        پ(                                               ×ب(                                                    ×الف(   1

                      الف ( دوم                                                  ب(منفی                                        پ( عرضها             2

𝑎𝑦+𝑏𝑥ت(

𝑏𝑦
 

1 

  2ه الف ( گزین 3

√(𝑎 − 𝑏)2 + √𝑎2 = |a − 𝑏| + |a| = −(𝑎 − 𝑏) − 𝑎 = −𝑎 + 𝑏 − 𝑎 = −2 𝑎 + 𝑏 
 درست است. 2ب( گزینه 

x−y = −2 ⟹ x + 2 = y ⟹ x < y 
 درست است. دوخط وقتی باهم موازی هستندکه شیب برابر داشته باشند. 2گزینه پ(

a−1 = −3 ⟹ a = −3 + 1 = −2 
 ت( گزینه یک درست است.می دانیم مساحت مربع برابر یک ضلع ضربدر خودش می باشد.

 

2 

4 3 

√2503
− 5√543

− √43
× √163

= 3√125 × 23
− 5√27 × 23

− √643
= 3 × 5√23

− 5 × 3√23
− 4 =

15√23
− 15√23

− 4 = −4                                                                                                              

1 

 

 

5 10−7 × 0/022 × 0/0052 × 1010 = 0/0001144 × 103 =
1

144
× 10−4 × 103 = 1/144 × 10−1 

 

1 

 الف( 6

(
12
5

)
2

× (
3
5

)
−2

= (
12

5
)

2

× (
5

3
)

2

= (
12

5
×

5

3
)

2

= (4)2 

 .ب( هریک از پایه ها را تجزیه می کنیم. تاهمه پایه ها مساوی شوند

 

8𝑥 × 8−3 = 43 ⟹ (23)𝑥 × (2−3)3 = (22)3 ⟹ 23 𝑥 × 2−9 = 26 ⟹ 23 𝑥−9 = 26 
 

حال که پایه هامساوی شدند . دوعدد تواندار با پایه های مساوی وقتی برابرند که توان هایشان نیز برابر باشند.پس 

 داریم،

 

3x−9 = 6 ⟹ 3 x = 6 + 9 = 15 ⟹ x =
15
3

= 5 

 

1 

7 a(m − 1) + b(m − 1) = (m − 1)(a + b) الف( 

 

                                                 𝑥3 + 4𝑥2 + 4 𝑥 = 𝑥(𝑥2 + 4 𝑥 + 4) = 𝑥(𝑥 + 2)(𝑥 +  )ب  (2

1 

8  

 95× 105 = (100 − 5)(100 + 5) = 1002 − 52 = 10000 − 25 =  )الف9975

                                                     

         (𝑎 + 2 𝑏 − 10)2 = 𝑎2 + 4𝑏2 + 100 + 4 𝑎𝑏 − 20 𝑎 − 40 𝑏 ب( 

 

)(√2 − 7 𝑥)(√2 + 7 𝑥) = (√2)
2

− 49 𝑥2 = 2 − 49𝑥2پ 

 

2 

 

 

 

 

 

 



 (𝑥 − 7)(𝑥 + 4) = 𝑥2 − 3 x −   )ت28

9                                                                                                 .
𝑥

4
−

𝑥

3
<

𝑥−5
2

 

3( 
𝑥

4 −
𝑥

3 <
𝑥−5

2 ) ⟹ 3 x − 4 x < 6 x − 30 ⟹ −x < 6 x − 30 ⟹ −x − 6 x < −30 ⟹ −7 x <

−30 ⟹ x >
30
7

 

1 

ابتدا معادله را به شکل استاندارد می نویسیم.سپس شیب و عرض از  10

 مبدا 

 مشخصمی نماییم.آن را 

 

2x+3 y = 6 ⟹ 3 y = −2 x + 6 ⟹
3 𝑦

3
=

−2 𝑥

3
+

6
3

⟹

𝑦 =
−2
3

𝑥 + 2 

=
−2
3

 می باشد. 2شیب و عرض از مبدا مساوی 

3 0 x 

0 2 y 

[
3
0] [

0
2] [

𝑥
𝑦] 
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=xالف( چون طول های دونقطه باهم برابرندپس معادله این خط  11  می باشد. 9

=ب(                                                                                                      
𝑦2−𝑦1

𝑥2−𝑥1
=

5−(−3)

−3−(−1)
=

5+3
−3+1

=
8

−2
=

 شیب4−

1 

12 2x+3 y = 7      ⟹       10 x + 15 y = 35 

3 x−5 𝑦 = 1      ⟹        9 𝑥 − 15 𝑦 = 3 

19 x= 38 ⟹ 𝑥 =
38
19

= 2 

2x+3 y = 7 ⟹ 2(2) + 3 𝑦 = 7 ⟹ 4 + 3 𝑦 = 7 ⟹ 3 𝑦 = 7 − 4 = 3 ⟹ 𝑦 =
3
3

= 1 ⟹ [
2
1] 

 

5/1 

13 𝑥2 − 𝑥𝑦

𝑥2 − 𝑦2 +
𝑥𝑦

𝑥𝑦 + 𝑥2 +
𝑥2 − 3 𝑥 + 2
𝑥2 − 3 𝑥 + 2

=
𝑥(𝑥 − 𝑦)

(𝑥 − 𝑦)(𝑥 + 𝑦)
+

𝑥𝑦

𝑥(𝑥 + 𝑦)
+

1

1
 

 

=
𝑥

(𝑥 + 𝑦)
+

𝑦

(𝑥 + 𝑦)
+

1
1

=
𝑥 + 𝑦 + 𝑥 + 𝑦

(𝑥 + 𝑦)
=

2 𝑥 + 2 𝑦

(𝑥 + 𝑦)
=

2(𝑥 + 𝑦)

(𝑥 + 𝑦)
= 2 

5/1 

 

 

 

 

14 =
(𝑥−𝑦)(𝑥+𝑦)

𝑎(𝑥+𝑦)
×

2𝑎2

𝑎(𝑥−𝑦)
=

2𝑎2

𝑎2 = 2 
𝑥2−𝑦2

𝑎𝑥+𝑎𝑦
÷

𝑎𝑥−𝑎𝑦

2𝑎2 
 

5/1 

 از درجه بزرگ به درجه کوچک ) نزولی ( مرتب می کنیم. xابتدا مقسوم ومقسوم علیه را برحسب  15

𝑥2 + 1   𝑥3 + 2 𝑥2 + 3 𝑥 + 4 
−𝑥3 − x                             x + 2     
2𝑥2 − 2 x + 4 

−2𝑥2 − 2 
−4 x + 2 

(x + 2)(𝑥2 + 1) − 4 𝑥 + 2 = 𝑥3 + 2 𝑥2 + 3 𝑥 +  :رابطه های تقسیم4

𝑥2)درجه + درجه(1 > (−4 𝑥 + 2)  

2 
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